Марафон-2009


3 класс



1 тур



ОТВЕТЫ

Задание 1.

ОТВЕТ:
	45
	20
	15

	61
	57
	47


Ключ оценивания:

           0 - не справился с заданием совсем или не приступал к заданию;

1 – правильно заполнил только одну ячейку таблицы;

2 – правильно заполнил только две ячейки таблицы;

3 – справился с заданием полностью.

Задание 2.

ОТВЕТ:
Оцени работу ученика: для этого выясни:

1. Сколько предложений ученик выделил верно: 0 из 4.

2. Сколько из выделенных предложений он начал с заглавной буквы:_4_ из _4_ 
3. Сколько имен собственных ученик начал с заглавной буквы:

                      Верно: _1_

                      Неверно: _1_

                      Нельзя установить однозначно: ____

4. Дай общую оценку работы ученика (подчеркни нужное)

a. Ученик умеет находить границы предложений в тексте:

- полностью

- частично правильно (с ошибками)

- полностью неправильно
                         2)  Ученик умеет применять правило о написании заглавной    
                буквы в начале предложения:

                              - полностью

                              - частично (с ошибками)

                              - не умеет применять это правило

                          3)  Ученик умеет применять правило правописания имен собственных:

                              - полностью 

                              - частично (с ошибками)
                              - не умеет применять это правило

Ключ оценивания:

0 – не справился совсем или не приступал;

1 – правильно ответил на два пункта плана;

2 - правильно ответил на три или четыре пункта плана;

3 – выполнил всё верно.

(считаются пункты плана с точкой и со скобочкой вместе)

Задание 3.

ОТВЕТ:
	+

+

+

+
	Надя хотела пойти в кино.

Надя обиделась и разозлилась на своих друзей.

Надя – это школьница.

Надя думала, что одноклассники пойдут в кино без нее.

У одноклассников было хорошее настроение.

Надя решила, что пойдет с друзьями в кино.

Надя очень обрадовалась, что ей предложили пойти в кино.


Ключ оценивания:

0 – не справился совсем или не приступал;

1 – поставил правильно не более двух плюсов;

2 - поставил правильно не более трех плюсов;

3 – справился полностью.

Задание 4.

ОТВЕТ:
	Причина
	
	Следствие

	Весной снег тает
	
	Долина

	Работа реки
	
	В засушливых районах вода испаряется

	Соленая вода в озере
	
	Начинается половодье

	Скапливается и застаивается вода на равнинах
	
	Образуются болота


Ключ оценивания:

0 – не справился совсем или не приступал;

1 – соединил правильно не более двух заданий;

2 - соединил правильно не более трех заданий;

3 – справился полностью.

Задание 5.

ОТВЕТ:  В)
Ключ оценивания:

0 – А, Б, Г.

3 – В. 
